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Les calculatrices et téléphones portables sont strictement interdits.

Exercice 1 : (06pts) On considére la fonction suivante

f: R — R?
(z,y) — flz,y) = (27 = 3zy? 327y — ¢°)
1. Montrer que f est localement inversible dans le domaine R? \ {(0,0)}.

2. En passant en coordonnées polaires, montrer qu’il n’y a pas d’inversibilité globale sur
le méme domaine.

Exercice 2 : (08pts) Soit @ un parameétre réel. On donne la fonction

g(z,y) = >+ y3 — 3axy.

Déterminer suivant les valeurs de a les points critiques de g, puis étudier la nature de
chaque point critique.

Exercice 3 : (06pts) On définit le domaine D par

D={(z,y) eR?/ —1<2<1,0<y<1, 2" +y*>1}

1. Dessiner le domaine D.

2. Calculer ensuite l'intégrale

Ty
I = — 7 dxdy.
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